

## Adviezen en conclusies commissie Maatschappij & Financiën 23 mei 2019

<i>Aanwezig:</i>	<i>Larens Behoud - Hans van Goozen, Thijmen Jacobse Liberaal Laren - Evert de Jong, Rik Snoek VVD - Jan van Midden, Barbara Goos CDA - Erwin van den Berg, Robert Winkel D66 - Andreas Grunwald, Melle van der Geest</i>
<i>Afwezig:</i>	<i>Jolanda Graafsma (CDA), Désirée Niekus (VVD)</i>
<i>Voorzitter:</i>	<i>Wim van der Zwaan (Larens Behoud)</i>
<i>B&amp;W:</i>	<i>Rinske Kruisinga (burgemeester), Peter Calis (wethouder Larens Behoud), Karin van Hunnik (wethouder Larens Behoud), Ton Stam (wethouder VVD)</i>
<i>Overigen:</i>	<i>Yolanda van Zwieten, medewerker RO BEL Combinatie, bij agendapunt 5.8 Laura van Voorst, beleidsmedewerker SD BEL Combinatie, bij agendapunt 5.1 Frank van der Meer, directeur brandweer Regio G&amp;V, bij agendapunt 5.2 Aldric Meda, controller BEL Combinatie, bij agendapunt 5.6</i>
<i>Commissiegriffier:</i>	<i>Corry Holtslag</i>

### 1. **Opening en vaststelling agenda**

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Aanwezigen worden geattendeerd op het ‘livestreamen’ van de vergadering. Mevrouw Niekus wordt vervangen door mevrouw Goos, mevrouw Graafsma door de heer Van den Berg. Agendapunt 5.8 wordt behandeld voorafgaand aan agendapunt 5.1. De agenda wordt gewijzigd vastgesteld.

### 2. **Vaststelling lijst adviezen en conclusies vergadering commissie M&F d.d. 18 april 2019**

De lijst wordt gewijzigd vastgesteld. Onder agendapunt 5, Brief Rekenkamercommissie BEL reparatie budget, wordt bij het fractiestandpunt van LB de duiding “kwaliteit” toegevoegd.

### 3. **Mededelingen**

Wethouder Van Hunnik inzake de opening van de atelierroute komend weekend, de aankondiging van een bestuursrapportage over de financiële situatie in het Sociaal Domein en een bijeenkomst in juni waar een toelichting op de cijfers zal worden gegeven.

Wethouder Calis inzake de inloopavond 13 juni aanstaande voor de bewoners van de Ruitersweg, Jagerspad en Steffenskamp m.b.t. het project ‘Laren regenklaar’.

### 4. **Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen**

Wethouder Van Hunnik inzake de presentatie volgende maand over het doelgroepenvervoer en de eerste stappen die daarin zijn gezet.

### 5. **Raadsvoorstellen:**

#### 5.1 **AED-burgerhulpverlening in Laren**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

#### 5.2 **Zienswijze Jaarstukken 2018 en Programmabegroting 2020 VRGV**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

#### 5.3 **Zienswijze ontwerpbegroting 2020 OFGV en 1<sup>e</sup> begrotingswijziging 2019**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

Toezegging wethouder Stam: van de deelnemersbijdrage wordt een gedetailleerde opstelling aan de raad verstrekt.

#### 5.4 **Zienswijze programmabegroting 2020-2023 en resultaatbestemming 2018 Regio G&V**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei

2019.

**5.5 Conceptbegroting 2020 Werkvoorzieningschap Tomingroep**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

**5.6 Zienswijze ontwerpbegroting 2020 en jaarrekening 2018 BEL Combinatie**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

Toezeggingen wethouder Calis: wil analyse ziekteverzuim maken, zal accountant verzoeken bij de behandeling van de jaarrekening vragen over de BEL Combinatie te beantwoorden en zal de cijfers financiële bijdrage Laren in 2018 verstrekken vóór de raadsvergadering.

**5.7 Onrechtmatigheden aanbestedingen 2018**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

**5.8 Deelsanering bodem Cornelis Bakkerlaan**

De commissie adviseert de raad het voorstel te behandelen in de raadsvergadering van 29 mei 2019.

**6. Rondvraag**

- De heer De Jong inzake de taken als genoemd in het Larens Journaal en de taken die daadwerkelijk worden uitgevoerd m.b.t. de de hondenbelasting;
- De heer Winkel inzake de verwarming in het Raadhuis.

**Sluiting**

21.50 uur

Vastgesteld in de commissievergadering van 20 juni 2019.

Voorzitter,

Commissiegriffier,

*De vergadering is per agendapunt te beluisteren via <https://laren.raadsinformatie.nl/>. Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript*